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◇除雪には皆様のご協力が必要です◇ 
○早朝作業にご理解をお願いします。 

 除雪作業は交通量の少ない夜間や早朝に行います。ご迷惑をおかけしますが、ご理解願います。 

○路上駐車について 

 路上への駐車は除排雪の妨げとなります。決められた場所に駐車しましょう。 

○間口除雪にご協力をお願いします 

 玄関先から道路に出る間口は、各家庭で除雪をお願いします。 

○道路への雪出しについて 

 除雪後の雪や各家庭の雪を道路に出さないでください。事故や渋滞の原因になります。 

 

 

 

 

 

 

                             

   

令和５年１２月１日発行    

●「雪捨場」のお知らせ 
大仙市西仙北地域の指定雪捨場は暁橋上流河川

敷、強首船着場付近河川敷です。 

利用にあたっては、次のことをお守りください。 
 
◆搬入路がせまいため、４ｔ車までに限らせてい

ただきます。 

◆雪以外の物（ゴミなど）を捨てないでください。 

◆車両事故等には、くれぐれもご注意ください。 

 

 

― 大仙市役所西仙北支所 〒019-2192 大仙市刈和野字本町 5番地 ☎ 0187-75-1111(代表) ― 

【問い合わせ】 
西仙北・協和建設水道事務所（協和庁舎内）☎018-892-3708  農林建設課 ☎0187-75-2971 

●大仙市の防災メール・各種ＳＮＳ等に登録をお願いします！ 
大仙市の防災メール・各種ＳＮＳ等では、防災関連情報のほか、市の関連施設で 

予定している会議・イベントの急な中止や施設の休館等の情報をお知らせし、市 

ホームページに詳細を掲載します。 

スマートフォン等をお持ちの方は、是非、ご登録ください。 

各種ＳＮＳ 

Yahoo!防災速報アプリ 

登録制防災メール「防災ネットだいせん」 

《登録方法》 
①右記 QRコードに空メールを送信。 （daisen@cousmail-entry.cous.jp） 
②登録ページへのリンク付きメールが送信されるため、リンク先で本登録
作業を行ってください。 

Facebook X（旧 Twitter） 
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西仙北中学校３年生が総合的な学習の時間で取り組んできた「西仙北地域活性化プレゼンテーション発表

会」が１１月９日、第３回西仙北地域協議会内で行われました。 

中学生が地域の現状や課題、将来の西仙北地域について考え、中学生目線での解決策やアイデアについて、

８グループが発表しました。地域の資源を生かしたまちづくりや観光客を呼び込むためのユニークなアイデ

ア等をたくさん提案していただきました。 

今回提案いただいたことは今後の地域づくりに活かしていきたいと思います。 
 

１グループ「Beautiful Forever～ポイ捨てをなくすため～」 

⇒ゴミ箱の設置。ゴミ箱マップの作成。ゴミ捨て注意喚起看板の標記工夫。 
 
２グループ「住み続けたい町 大仙をつくろう!!」 

⇒病院に行くための高齢者無料タクシーを運行。 
 
３グループ「幅広い世代が楽しめる遊び場をつくろう！」 

⇒大佐沢公園内に自然を活用したアスレチックをつくる。散歩コースをつくる。 
 
４グループ「建物を建てて人を呼び込もう」 

⇒様々な運動とスポーツ観戦ができる施設を建てる。 
 
５グループ「西仙北を食べつくす！」 

⇒西仙北の特産品を使った料理が食べられ、特産品の購入ができる食堂をつくる。 
 
６グループ「西仙北のあふれた自然を活かすには？」 

⇒花言葉が書いている看板の横に花を植える。木材を利用して、文房具やスマホスタンド、本棚等をつくる。 

つくったものはツリーハウスで販売する。 
 

７グループ「小動物で活性化 動物と触れ合おう～癒しをお届け！～」 

⇒小動物と触れ合える施設を建て、雇用と癒しの場を創出する。 
 
８グループ「西仙北を盛り上げるイベントを考えよう!」 

⇒田植えイベント、流しそうめんイベント、スイカ割り大会、秋のきりたんぽ作り大会、 

刈和野ジュニア大綱引きの開催。 

●西仙北中学校３年生による「地域活性化プレゼンテーション」が行われました！ 

●にしせんの”わ”実行委員会 主催のワークショップを開催しました！ 

西仙北地域のにぎわいを若手の力で創出することを目的に設立した「にしせんの“わ”実行委員会」が

１０月２２日(日)に２つのワークショップを開催しました。 

 ・西仙北 YOGA教室 
実行委員会メンバーのヨガインストラクター指導のもと、大綱交流館にて、和やかな雰囲気の中、教室が開

かれました。昼の部１４名、夜の部１２名が集まり、参加者とインストラクター、参加者同士の活発な交流が見ら
れました。参加者からは「心身ともにリフレッシュできた」、「継続してほしい」等の好評をいただきました！ 

 

 

 

・スプレーアート DE看板づくり 
実行委員会メンバーが指導のもと、塗装スプレーを使い、１枚の看板を製作しました。当日は西仙北地域の

親子６組１５名が集まり、虫や植物の模様を塗装しました。中には塗装スプレーを器用に使い、独自の絵や模
様を描いている児童もいました。製作した看板は西仙北支所内や実行委員会が今後開催するイベントにて掲
示していく予定です。 

 

 

 

    

西仙北 YOGA教室 

様子 

スプレーアート DE看板づくり 

様子 
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